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„Sedaj pa pismol" je rekel graš-
čak. 

Pismo je bdo zapečateno. Pečatni 
vosek je nosil odtisk naprstuika, men
da tistega, ki sem ga med drugo drob 
n arijo našel v kapitanovem žepu. 

Zdravuik je previdno odluščil pe
čate in razgrnil pismo. 

Iz ovitka je padel zemljevid otoka 
z natančno označeno zemljepisno dol
žino in širino iu giobočino morja ob 
obrežju, z imeni gričev, z zalivi in z 
vsemi podrobnostmi, ki jih mora ve
deti mornar, da spravi ladjo v prista
nišče in jo varno zasidra. Otok ,e bd 
kakih 10 milj dolg in 5 širok, vijugast 
je bil in izgledal je, kakor po koncu 
stoječ zmaj. Dvoje dobrih, globoko v 
deželo zarezanih zalivov je imel in 
sred; otoka se je dvigal grič, zazna
movan A iuieuom ..Daljnogled." Nekaj 
pripiskov je bilo iz poznejšega časa, 
izmed njih so nas najbolj zanimali 3 
rdeči križi, dva v severnem delu oto
ka, eden v južnozapadnem. Pri zad
njem je stalo zapisano z rdečilom in 
v čedni, arobni pisavi, ki se je ugod
no razlikovala od kapitanovik nerod
nih črk:

„Tukaj je zaklad." 
Na drugi strani zemljevida je ista 

roka zapisala tele podatke. 
„ Visoko drevo pod vrhom „Daljno

gleda." Izhodišče:) točka na severose
verovzhodu proti severu. 

,,Otok kostenjaka leži v smeri vz
hodjugovzhod p.oti vzhodi. 

„Desot čevljev. 
„ Srebro pa je shranjeno v sever

nem skrivališču. Najdeš ga v smeri 
vzhodnega potoka, deset sežnjev južno 
od črne skale. 

„ Orožje je lahko najti v peščenem 
griču, na rtu severnega zaliva. Smer 
vzhodna, za četrtinko proti severu." 

To so bili vsi podatki o zakladu 
Kratki so bih in meni nerazumljivi, 
graščaka pa in zdravnika so nepopis
no razveselili. 

^Gospod doktor", je rekel graščak 
»obesite svoje zdravilstvo takoj na 
kim! — Jutri odpotujem v Bristol. AS 
treh tednih, poslušajte v treh tednih, 
ne — v štirinajstih dneh, , desetih 
dneh bomo imeli pripravljono najbolj
šo jadrnico z najboljšim moštvom na 
krovu] Jim pojde z nami za ladijsKO
ga vajenca in strežnika ga napravi 
ino. Vi, gospod Livesev, vi bodoto la
dijski zdravnik, jaz bom admiral, vr
hovni poveljnik. Tom, Jaok, Hunter 
potujejo z nami —. Ugoden veter oo
mc imeli, prijetno potovau,a, in prav 
brez te?koč bomo našli zaklad,  — 
iu denarja bomo našli, prijatelji, de 
narja, zlata, da se bomo lahko valjali 
v njem — —!" 

..Gospod graščak", ie rekel zdrav 
nik, ..pojdem z vami in Jim tudi, svo 
jo besedo vam dam na to, in storila 
bova vse, da uspe podjetju! î o eden 
je, za katerega me je strah — 1" 

„Kdo je tisti?" je kričal graščak. 
..Imenujte ga, tistega psa, da se ga 
lotim — !"• " 

,rVi sle tisti!'" je mirno rekel zdra 
vnik. „Vi, ki uo morete držati iezika 
za zobmi! M mamo cuuii, ki vemo za 
tele papirje! Zlikovci, ki so noeoi na
padli gostilno, zločinci, predrzni do 
skrajnosti, —, in tisti, ki so ostali spo 
daj na krovu barke, in drugi še. ki 
kje v bližini čakajo. vsi ti so ka 
kor truma stekliti psov na lovu za za
kladoml Daljo prihodnji*. 

Zaklad na otoku. 


